3. SINIF MATEMATIK

BOLME iSLEMI

BOLME ISLEMI PROBLEMLERI -1 (Kolay)

1.32 kurabiyeyi 4 tabaga esit olarak 2. 48 TL paray! 4 gocuk aralarinda

dagitirsam bir tabaga kag kurabiye kagar kagar paylasirlar?

diser? ¢ozim :
¢ozim :
3. B dlzine gigegi 6 vazoya kagar 4. 36 ogrenci siralara lger lger otur-
kagar yerlestiririm? mak isterse kag sira gerekir?
Cozim : Cozim :
5. 9 arkadas 81 misketi aralarinda 6. Kimesteki tavuklarin ayak
paylasirlarsa bir gocuga kag misket sayilarinin toplami 24 olduguna gére
diiger? kiimeste kag tavuk vardir?
Cozim : ¢ozum :
7. 7 deste kalemi 5 kalemlige esit 8. Iginde 72 yumurta olan bir koli yu-
dagitirsam bir kalemlige kag kalem murtay: altigar olarak posete koyar-
koyarim? sam kag poset kullanirim?
Cozim : Cozim :
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9. Kumbarama her giin ayni miktar
para atinca bir haftada foplam 84 TL
para biriktirdim. Bir glinde kag TL
kumbarama atmigimdir?

Cozim :

10. Iginde 98 litre su olan bidonu 7
litrelik siselere doldurmak istedigimde
kag siseye ihtiyacim olur?

Cozim :

11. Boliinen sayi 96, bslen sayi 8
olduguna gére bolim kagtir?
Cozim :

12. 7 diizine dgrenciyi dérderli grup-
landirirsam bir grupta kag 6grenci
olur?

Cozim :

13. Bir giftlikteki ineklerin ayak
sayilarinin toplami 64 olduguna gére bu
ciftlikte kag inek vardir?

¢6zim :

14. 50 TL parami 5 glinde harcarsam
bir glinde ka¢ TL harcamis olurum?
¢ozim :

15. I¢inde 75 kilo un bulunan ¢uvali
tiger kiloluk posetlere dagitirsam kag
posete ihtiyacim olur?

¢6zim :

16. Bir bolme isleminde badlen 9,
béliinen 54 olduguna gére béliim
kagtir?
Cozim :
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